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Дисципліна «Терапевтичне садівництво» є синтезом 

ландшафтного дизайну, медицини та психології. Отриманні знання  

спрямовані на роботу з різними цільовими групами: в лікарнях, 

будинках престарілих, реабілітаційних та онкологічних центрах, 

хоспісах, а також інших медичних і житлових середовищних 

комплексах.  

Передумови для 

вивчення 

Міждисциплінарні зв'язки навчальної дисципліни 

«Терапевтичне садівництво» мають комплексний і 

міждисциплінарний характер, логічний і методологічний зв'язок з 

усіма дисциплінами напряму Н3 «Садово-паркове господарство».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є набуття здобувачами вищої 

освіти теоретичних і практичних навичок з організації та створення 

садово-паркових об’єктів і ландшафтних локацій реабілітаційного 

та терапевтичного змісту, а також знань з пасивної та активної 
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гарденотерапії. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі face-to-face, із застосуванням мультимедійних засобів. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання з 

використанням навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, 

Google Meet, мобільних додатків. 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні компетентності 
ЗК. 3.  Здатність  приймати  обґрунтовані  рішення, планувати  і  

здійснювати  комплексні  дослідження на сучасному  рівні  з  

використанням  новітніх інформаційних і комунікаційних  технологій 

на основі цілісного системного наукового світогляду з використанням  

знань  в  області  історії  і  філософії науки. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

ФК.5.  Здатність  аналізувати,  систематизувати  та узагальнювати 

результати проведених експериментів і досліджень; робити 

висновки на основі одержаних досліджень,  застосовувати  їх  у  

науковій  та практичній сфері, володіти методами і технологіями 

обробки  просторової інформації, ГІС-технологіям та 

моделювання, методами побудови  комп'ютерних проектів об’єктів  

садово-паркового   господарства, створювати  бази  даних  і  

використовувати  інтернет-ресурси. 

Результати навчання 

РН.  9.  Аналізувати  сучасні  наукові  праці,  виявляючи  

дискусійні  та  мало досліджені  питання,  здійснювати  моніторинг  

наукових  джерел  інформації стосовно  досліджуваної  проблеми,  

встановлювати  їх  інформаційну  цінність шляхом порівняльного 

аналізу з іншими джерелами 

РН. 10. Проводити професійну інтерпретацію отриманих 

матеріалів на основі сучасного  програмного  забезпечення  з  

використанням  існуючих  теоретичних моделей, створювати 

власні об’єкт-теорії.  

Структура курсу Змістовний модуль 1 Садово-паркові об’єкти і ландшафтні локації 

реабілітаційного та терапевтичного змісту 

Тема 1. Основні вимоги до проєктування ландшафтних об’єктів 

реабілітаційного та терапевтичного змісту. 

Тема 2. Архітектурно-художні принципи побудови композицій у 

реабілітаційних та терапевтичних садах. 

Тема 3. Тактильний сад. Лікарські та пряно-ароматичні рослин в 

терапевтичних садах.  

Тема 4. Улаштування природних орієнтирів для незрячих на 

територіях і в будівлях соціально значущих об’єктів міста. 

Тема 5. Мобільний мікросад. 

Змістовний модуль 2. Пасивна та активна гарденотерапія. 

Тема 1. Гарденотерапія як інструмент соціальної адаптації і 

реабілітації.  

Тема 2.  Мета та завдання пасивної гарденотерапіі.   

Тема 3. Мета та завдання активної гарденотерапіі.  

 Тема 4. Теплиці та оранжереї як інструмент гарденотерапії 

Тема 5. Спеціалізовані екологічні стежки у гарденотерапії. 

Тема 6. Потенціал водних систем у гарденотерапії. 
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Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації 

у програмі Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення 

проблемних питань. Практичні заняття проводяться у вигляді 

практикумів з дискусійним обговоренням проблемно-орієнтованих 

питань. Самостійна робота передбачає опрацювання додаткових 

джерел у вигляді pdf-файлів; інформації з інтернет-сайтів; 

відеоматеріалів в YouTube за відповідними темами, посилання на які 

розміщені в системі Moodle. В умовах змішаної та дистанційної 

моделей навчання взаємодія з викладачем відбувається за допомогою 

застосунків Zoom для відеоконференцій, освітньої платформи 

MoodleBnau для виконання дослідницьких і підсумкових тестових 

завдань, файлообмінних соціальних мереж Telegram, Viber тощо. 

Технічне та програмне 

забезпечення (за потреби) 

Умови для його використання: акаунт на освітній платформі 

Moodle, доступ до мережі Інтернет, каналу YouTube, поштова 

скринька (бажано – у середовищі Google), доступ до інтерактивних 

онлайн-застосунків (Zoom, Viber, Skype, Mentimeter, Jamboard Google 

тощо), комп’ютерні програми: ARCHICAD, AUTOCAD, 

REALTIME.. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові есе здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями, 

розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. Політика щодо 

виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 

старанність, креативність. Політика оцінювання:засоби та критерії 

оцінювання прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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